
8-ik számú rendkívüli  kiadás! 
Csíkszereda, 19 5. évi január 12. 

Ára 4 fillér. CSIKI LAPOK Felelős szerkesztő: 
Dr. Elthes Gyula. 

A Csiki  Lapok rendkívüli  kiadásai  a fővá-
rosi lapokat  majdnem  két  nappal előzik  meg. 

A „Hivatalos- jelzesü taviratok a miniszterelnök-
seg sajtoosztalyának hivatalos taviratai. 

Táv/iratok! 
fl  franciák  sikertelen támadásai. 

Berlin, január 11. 
(Hivatalos). A német nagy főhadiszállásról  jelentik: 
Nieuport és Yper környékén és ezektől üélie csak 

tüzérségi harcok folytat. 
Laboiselenel, Alberttől északr a franciáknak  egy tá-

madása teljesen meghiusult 
Soissontól északra franciák,  kik csak legelső árka-

ink, csak kis részében vetettek meg labukat, újból tá-
madtak, eddig sikert nem értek el. Harcok még folyA*  ak. 

Soupir közeliben legutóbbi napokban nem volt harc. 
Perthestől keletre csapataink a tőlük elfoglalt  arok-

rés>t visszafoglalták.  Ellenségnek súlyos veszteségei 
voltak. 

Az Argonnokban táma dásaink ismét előbbre jutottak. 
Felső-tílszaszban általában nyugalom van. 
Eeletporoszországban és Eszak-Lengyelországban 

helyzet valtozatlan. 
Lengyelországnak Visztulától nyugatra fekvő  ré-

szében támadásaink kedvezőtlen időjárás miatt lassan 
jutnak előbbre. 

- ^ . z ©uaa.g'olols: v e x e s é g e -
Konstantinápoly, január 11. 

[Hivatalos]. Az orosz sajtó hamis hireket közöl török vereségekről. 
Válaszképpen a főhadiszállás  e hó 9-iki kelettel a kaukázusi hadse-
reg főparancsnokának  táviratát teszi közzé. A két hét óta folyamatban 
levő hadmüveielekről a távirat igy szól: 

A főarcvonalon  csapataink ellenség domináló állásait a határon 
tul elfoglalták. 

Olty és Ardaghan vidékén a hadmüveletek havazás és érzékeny 
hideg következtében szünetelnek. 

Asserbeidsanban operáló csapataink rossz időjárás dacára üldözik 
az ellenséget, mely visszavonulóban van, miután előbb Urmiát és 
Kotort elfoglaltuk. 

Oroszok azt állítják, hogy egy hadtestünk egyik hadosztálparancs-
nokát fogságba  ejtették. Ez a hir hamis. A dolog tényleg ugy áll, 
hogy egy orosz csapat egy orosz faluban  megtámadta egy sebesült 
szállítmányunkat, melynek soraiban egy súlyosan megsebesült had-
osztályparancsnok is volt. Ezt a hadosztályparancsnokot fogságba  ejtet-
ték, a többi sebesültet pedig megölték. 

Irakban tegnap két angol gyalogzászlóalj két gyorstüzelő hegyi 
ágyúval Corni vidékén hozzánk tartozó arabs tábort meg akarta lepni 
és eközben tőrbe esett. Hét óra hosszat tartó harc során 125 embert vesz-
tett halottakban és sebesültekben. Az arabok üldözték az ellenséget, 
mely futásban  keresett menedéket. Az arabok részéről, bár kis távol-
ságról tüzeltek rájuk, csak 15 ember sebesült meg. 


